3. Simplificar, utilizando las propiedades de las potencias:

A i ) A (223f-a®x°5 L £35) 28 ) g 20309
(_ 2)4 78.52.3°3 35.x% g1 _(22 _5)‘3 (52 34 )‘7 .(_ 2)6 (— 81)-38
4. Realizar las siguientes operaciones:
4 5
574\ -2 4287
o[2[{4) 202 pia'ta’
3)\9 4 5 3 (5)
ST+ -
2
5. Realizar las siguientes operaciones con radicales, siempre que sea posible:
4/,2
) NF 2.6 8827 b)YBAFBHF o \/X_ d) Y92 .43 327
X

e) V45 —27 -3 /%+\/%+\/E f) 2-3/2+5-3/54 +3-3/~250 - 7-3/2

6. Extrae las siguientes raices:

\/6_: i: —16: 3_27:
\ 225 64

SL: 1[144: \/a: 3_—8:
V125
V-25 = 164 =




3_27: W 3ﬁ: ﬁ:

-216 =
343
729 b®
3= = 3/-125 = 416 = =
512 216
{-81= 3 _16 = {625 = {/-1296 =
27b
5—32_ AxOv2 — 414641 =
blO Xy = -
{-32 = }/243 = YaP =
y8h? = }/-3125 =
4/-1296b° = }/—243b% = 3/-1024b"x* =
21024 = 1 _
64
= 9 - ~16
2,7 = — = 7,1 = =
5 36
-25 —27x° s
2 3 = —343p° = 3/32b% =
144 125a°b°®
%bG — 3 _637 X12m6 — 7[_128m14c42 — 4[81C8m12 —
-8
3)—b®m* = 3/0,001 =
729

7. Extraer los factores posibles:

1

\216b* = N1024b° = V36b3x? = Zb3 =
1 18b6 3 6 5 3/ 4.7
_b — 7 = \I8b = 125b =
32 75b

364b¥%x°y® = 4/1024x° = 424307 = 4/32b°m° =

8. Extrae los factores posibles de cada radical:



V81’ /128m* = V256b"ct = 3/3125m*cth® =

Yb'm® = J1024m¥c® = /2,70 = %/%m”b“c =

3/0,001b" = ?;/ibSm14 = 8 ib7m45 = \324b°x =
729 243

9. Reduce a comun indice:

. [ ) by Ymx  ¥m®x?  ¥mPx  x'y?

g2 48 Y16 32 d Y3 81 3 427

e) V3x  Yox*  45x®  Wex® f) J2xy  33xy? Ay gfexty®
10. Introduce los factores en el radical y simplifica:
/1 4x /9 3 f2
2 f— — pa— — —
2x/x 3mx 3mx 32 Xy 3\ 27 X

2 2a |9a
3R/3 —3/9 —3|—
V3 3\/_ 3 V16

11. Racionaliza las siguientes expresiones:

1 1 a
3 V2 Ja o
2 3 _a
W2 243 bva

12. Racionaliza las siguientes expresiones:



a 5 a 2 a+b B
Jm J3 a+vb 3-1 Ja-+b
2 B \/5—\/5_ \/§+\/§_ a 2 B
B3~ bva B Y@ 2

m 3 Ja+x 24/x -2 y 4
q5m2_ 55{/3_2_ x-+a 2y—2«/§_ J5-1
3 B 3 B 5 B 3 B 7 B
3+46  4-413 236 24/38 387
3 38 _ 2 N2 2 _
28/3 J6 542 V2-1 V2417
V3+42 1-3 2 a+b
J3-2 1++/3 SR/F_ Ja++b

13. Calcula el valor de estas expresiones:

2 2 4
VBB a1 1

5 1 6
9 -2 2e1 JTal

14. Efectla las siguientes operaciones:

e 3W2 +5J2 —7V2 + 42 =
e 6v2 — 242 + 42 — 52 =
o 32 — 48 + 550 — 332 =

o 220 + 4+/80 — 54180 + 34125 =
. gﬁ _ gm " %\/_180 + 6445 =

e 544 — 3275 + 64396 — /1331 =

b 3 2 5
) V6 ++/3 " J3+1 - V6 +1

q 2 3 1
N2 SN S

o 23 - 33 +5/3 - 43=
e 24/5 + 745 - 3/5 + 8/5=
o 412 - 3J75 + 64/300 - 4108 =

. %\/128 + 6./512 — %\/ﬁ — 3,98 =

.gﬁ_§m+ﬁ_m—=
o 728 - 463 + 54343 - 247 =



5\E—3\/§+4,/§—2\ﬁ= -7\/5—5\/§+2E—\/ﬁ=
2 2 2 3 3

3\/1+7\/§—2\/§+\/2_= 03\/5—4§+3£+ 32 _
5 5 Ve V2 "3

7/%—2\/E+%\/E= o 24/3 - 327 + 448 - 54300 + 9972 =

245 — 380 + 44125 — /500 + 2+/180 =
e 399 — 444 + 5\1331 — 241100 + 3+/539 =

15. Efectla las siguientes operaciones:

o 28 — 3J72 + 54200 — 4J722 + 5 /235 -

o 7/40 — 590 + 61000 — 3./6250 + ZO\E -
. % 500 + %\/% — 34320 + 64/245 =

. 3/2—:+2@+3/%—5\/1_:
. 2\/6—31/@+3/@+3\/2_=
3 3
. 3\/5—5\/g+16\/i—5/§:

2 8 8

16. Efectla las siguientes operaciones:

1 1
92 .38~ -4\g-7\/__ .3\E-5\/3__
* 53275~ e 96 .32 -4/i-2J1_=
6 72
09\/1-3\/8_= .2J§.5J9_= .M:
5 8 12

2.5 . 3425 . 3

AN g .16ﬁ.1ﬁ: . 253725 - V3 _
2V6 7 4\8 5415
1 —

e 15432 : 32 = -54@:9@: -7@:% 0,72 =

3
2 3 1
.4&/6.3[2 .4\/4—8:2\/; .4\/%;52=



e (2+43f = -3
o« (V5 + 242f = e (V3 +
0(2\/_+ )= 0(2\/5
clvs-s2f- W2
e 3-2v2)2v2-3)-=

e 5-v2)2 -5 )=

18. Efectla las siguientes operaciones:

e V2(V32 - V50 + +18)
° (\/g - \/§) (6\/5 +6\/§)
e (46 - 443) (V6 +3)

B

19. Efectla las siguientes operaciones:

e 23/16 + 33/54 - 3/128 + 3/250

o 53176 —

e 23/1029 - 53192 + 33/648

o(1+2 )=
V2 -

_ e (V3 -
_ e 242 - 343f =

.3f 25150 _

e V3(\108 - V27 + V38)
e (676 - 6v3) (V6 ++3)
o (V180 + v162)-(V20 - V18)

e 24/4375 — 4/9072 - 34/567 + 4112

3891 + 616875 — 213/14256





